



Powiat Wrocławski

Wrocław, dnia 22 maja 2015 r.

Znak sprawy: SP.ZP.272.10.2015.II.DT

Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ

INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający, **Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego**, informuje, że w dniu 08.05.2015 r., 11.05.2015 r. oraz 13.05.2015 r., wpłynęły przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Przebudowę odcinka drogi powiatowej nr 1453D – etap II: Węzeł Łozina – granica powiatu, w ramach zadania: „Poprawa bezpieczeństwa w ruchu drogowym na drodze powiatowej nr 1453D po jej przebudowie na odcinku Węgrów – granica powiatu.**

Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907, ze zm.), Zamawiający wyjaśnia:

Odpowiedzi na pytania z dnia 18.05.2015

Pytanie nr 1

Proszę określić czy podbudowa z gruntu stabilizowanego cementem, ma zostać wykonana na miejscu czy może jako podbudowa dowieziona? Specyfikacja techniczna umożliwia wykonania w dwóch wariantach?

Odpowiedź :

Zamawiający udzielił już odpowiedzi na to pytanie w dniu 19.05.2015
(Informacja o zapytaniach i wyjaśnieniach do SIWZ – 2, zamieszczona na BIP w dniu 20.05.2015 r.)

Pytanie nr 2

Proszę o podanie wartości współczynnika R_m dla podbudowy z gruntu stabilizowanego cementem.

Odpowiedź :

Zamawiający udzielił już odpowiedzi na to pytanie w dniu 19.05.2015
(Informacja o zapytaniach i wyjaśnieniach do SIWZ – 2, zamieszczona na BIP w dniu 20.05.2015 r.)

STAROSTA

Roman Potocki

Grażyna Owczarek

DYREKTOR
Wydziału Zamówień Publicznych



ul. Tadeusza Kościuszki 131
50-440 Wrocław
tel. + 48 / 71/ 72 21 700, fax + 48 / 71/ 72 21 706
e-mail: starostwo@powiatwroclawski.pl

